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B E S C H L U S S 

 
aus der 5. Sitzung 

der Stadtverordnetenversammlung 
am Donnerstag, 15.09.2022 

 
 

 
öffentliche Tagesordnungspunkte 
 

4. Auflistung der noch offenen Anfragen und Anträge zur Sitzung der 
Stadtverordnetenversammlung am 15.09.2022 

VL-208/2022 

 

Herr Stadtverordnetenvorsteher Karlheinz Erdmann verweist hierzu auf den Inhalt der beigefügten 
Vorlage hinsichtlich der Sachstände zu noch offenen Anträgen und Anfragen gemäß Beschluss 
der Stadtverordnetenversammlung vom 27.05.2021. 
 
Herr Klaus-Peter Kreuder fragt nach, ob bereits ein Gespräch mit der Landschaftspflege-vereini-
gung Gießen e.V. hinsichtlich des Ergebnisses der Überprüfung der Ausgleichs- und Kompensati-
onsflächen erfolgt sei. Dies sei für den Sommer 2022 avisiert worden. Hierzu berichtet Herr Bür-
germeister Marcel Schlosser, dass dieses aus Zeitgründen noch nicht geführt wurde. 
 
Herr Klaus-Peter Kreuder fragt zudem nach, wer die vom Magistrat nunmehr beschlossenen Ener-
gieeinsparungsmaßnahmen veranlasse und gegebenenfalls auch überwache. Hierzu erläutert Herr 
Bürgermeister Marcel Schlosser, dass alle betroffenen Sachbearbeiter/innen der Stadtverwaltung 
bereits mit der Ausführung dieser Maßnahmen befasst seien. Nach seinem Kenntnisstand seien 
bereits ca. 60 Prozent der beschlossenen Energieeinsparungs-möglichkeiten umgesetzt worden. 
 
Herr Jens Müll fragt nach dem Sachstand hinsichtlich der von vielen Bürger/innen gewünschten 
Fußgänger-Querungshilfen an verschiedenen Stellen im Stadtgebiet. Herr Bürgermeister Marcel 
Schlosser berichtet hierzu, dass HessenMobil bereits frühzeitig darauf hingewiesen habe, dass an 
den gewünschten Stellen zunächst Verkehrszählungen erfolgen müssten. Auch müsste die Stadt 
Grünberg neben den Kosten für die Verkehrszählunge auch die Kosten für den dann gegebenen-
falls erforderlichen Umbau des Straßenkörpers und die notwendigen Beschilderungen bzw. Mar-
kierungen tragen. Er sei hierzu im Kontakt mit HessenMobil. 
 
Herr Ulrich Ebenhöh erkundigt sich, ob bezüglich der Ausführung des bereits geschlossenen nota-
riellen Kaufvertrages zu Grundstücken im Gewerbegebiet an der BAB 5 zwischenzeitlich Kontakt 
mit dem Veräußerer aufgenommen worden sei. Dies wird von Herrn Bürgermeister Marcel Schlos-
ser bestätigt, man sei hier auf einem guten Weg zu einer einvernehmlichen Einigung. 
 
Beschluss: 
Die Stadtverordnetenversammlung nimmt die beigefügte Auflistung der noch offenen Anfragen und 
Anträge zum Zeitpunkt 17.08.2022 zur Kenntnis. 
 
Abstimmungsergebnis: 
Zur Kenntnis genommen 
 
 




